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Г17 плус и њен лидер Млађан Динкић захтеваће да премијер Мирко Цветковић буде
смењен “јер је неспособан” и мада неће рушити Владу ако тај њихов захтев не буде
усвојен, убудуће ће нападати сваку одлуку Владе за коју сматрају да је лоша. Овакав
став усвојен је на јучерашњим састанцима у врху Г17 плус, сазнаје “Блиц недеље” из
извора у врху странке. Овакав ултиматум у врху ДС сматрају “невероватним” и поручују
да ће “Динкић бити одговоран ако се, уместо у реформе неопходне за стицање статуса
кандидата за ЕУ, крене у ванредне изборе”.

  

- Нећемо да будемо таоци лоших потеза ДС и ако Борис Тадић одлучи да не мења
премијера, ми ћемо нападати сваку одлуку Владе за коју сматрамо да је лоша. Сматрамо
да је премијер неспособан и да не може да настави да води Владу. Ако ДС ипак одлучи
да смени Цветковића и промени министре који не раде добро, даћемо пуну подршку
новоизабраном тиму. Што се тиче треће могућности, а то је расписивање ванредних
избора, ми то нећемо тражити јер не желимо да по трећи пут будемо оптужени за
рушење Владе. Избора ће бити само у случају да се ДС одлучи на тај корак - кажу у врху
Г17 плус за “Блиц недеље”.

  

Лидер те странке, додају, неће поднети оставку на министарско место у Влади, а у
Скупштини ће се странка понашати као део коалиције и подржавати све добре одлуке
Владе, кажу у овој странци и негирају да су они извор најновијих свађа и проблема у
коалицији. Инсистирају да је извор сукоба одбијање да се “признају слабости у раду
Владе и чињеница да премијер није способан да води Владу”.

  

- Свесни смо да је то место које припада ДС, али не желимо да сносимо одговорност за
лоше потезе, као што је лош закон о планирању и изградњи који је зауставио комплетну
грађевинску делатност, за то што је закочен раст БДП, за несташицу хране, за
неспособност министарке финансија и премијера, који нису у стању да зауставе
штрајкове у јавном сектору... Највећа примедба ЕУ односи се на реформу правосуђа -
наводе примедбе на рад коалиционих партнера у врху Г17 плус.
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У овој странци, која је одговорна за ванредно рушење две претходне владе, поново
искачу из уобичајеног, партнерског начина понашања у коалицијама и износе у јавност
оптужбе, иако их из СПС и ДС зову да то реше на заједничким састанцима. Међутим,
како “Блицу” тврде у врху Г17 плус, Млађан Динкић заиста је прво све те замерке изнео
Борису Тадићу, а њих двојица су на “неколико састанака у последњих месец дана”
разговарали о могућим решењима. Када је Динкић видео да од састанака нема ефекта,
изашао је у јавност, а његова главна идеја је да “реконструкција без промене премијера
нема смисла”, кажу у овој странци.

  

- Последња кап која је прелила чашу био је иступ Слободана Илића око инвестиције у
Зајечару. Сматрамо да иза тога стоји премијер Цветковић, који га је све време
подржавао - кажу незванично у Г17 плус за “Блиц недеље” и наглашавају да “ДС може
из ината да остави премијера. Ми ћемо то поштовати јер је то њихов ресор, али сигурно
нећемо поштовати премијера јер он није тај који доноси одлуке.”

  

Високи функционери ДС са којима је “Блиц недеље” јуче разговарао били су веома
зачуђени тиме да Динкић, као мањи коалициони партнер, тражи промену премијера и
уцењује коалиционе партнере променом места која нису у његовом ресору и додају
“могли бисмо и ми да тражимо његову смену јер се ни нама не свиђа да са нама седи у
Влади”.

  

(Блиц)
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